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„Nikdy sme nikoho nepripravili  o vlasť,  ale ani tú našu nikomu neodovzdáme,“
hovorí politik, štátnik, vlastenec, ktorý sa nebojí to otvorene hovoriť aj vo svete. Čo
myslíte,  ktorému z  najvyšších  predstaviteľov  Slovenskej  republiky  takéto  slová
pasujú do úst?

„Dámy a páni, ľudia v Európe sa rodia ako synovia a dcéry národov. Keď sa narodí nový človek, je
Nemcom, Francúzom, Talianom, Poliakom či Maďarom – taký je poriadok dejín a prirodzenosti. Keď
malé  dieťa  prvýkrát  prehovorí,  jeho  slová  znejú  poľsky,  chorvátsky,  švédsky,  anglicky  alebo
maďarsky. Tým sa Európa líši od iných kontinentov: Európa je domovom národov a nie taviacim
kotlom!

Vždy z nás rôzne impériá chceli vymodelovať poslušných jedincov. Nechápali, že my máme
vlasť a táto vlasť má synov a dcéry, nie predmety.  Aj dnes v Bruseli zaznievajú imperiálne
fanfáry.  Je  pravda,  že dnes tá melódia znie trochu inak než predtým: dnes nerobia inváziu so
zbraňami. Dobre vieme, že Brusel nie je Istanbul, Moskva, cisársky Berlín ani Viedeň – z Bruselu
neprichádza  vojenská  výprava,  ale  administratívne  podmaňovanie.  Lenže  my  sme  nikdy  neboli
kolóniou, ani kolonizátormi. Nikdy sme nikoho nepripravili o vlasť, ale ani tú našu nikomu
neodovzdáme.

Brusel dnes ovládajú tí, ktorí namiesto aliancie slobodných národov chcú európske impérium. A
chcú také impérium, ktoré nebude riadené lídrami zvolenými národmi, ale bruselskými
byrokratmi.  Vidíme  tiež,  že  takíto  ľudia,  oddaní  európskemu  impériu,  vládnu  v  celom  rade
európskych krajín. Tým nám dávajú možnosť vidieť, ako by tento, podľa nich „krásny nový svet“,
vyzeral. V obrovských počtoch tam prúdia ľudia z odlišných kontinentov a odlišných kultúr,
väčšinou muži vojenského veku, a ešte počas nášho života menia veľké európske mestá na
svoj obraz,  keď pomaly,  ale isto prečísľujú domácu európsku populáciu.  Terorizmus je
súčasťou  veľkomestského  života,  politická  manipulácia  je  každodennou  záležitosťou,
sloboda  prejavu  sa  vzťahuje  len  na  slobodu  bezmyšlienkovito  opakovať  ich  názory.“

Čo myslíte, kto z našich štátnikov také niečo povedal? Žiaľ, ani jeden: povedal to prednedávnom
maďarský premiér Viktor Orbán.

Ivan Lehotský
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